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PRIMERA SESlON ORDINARIA 2019 
CONSTITUCIÓN Da COMITÉ DE CONTROL Y 

DESEMPB~O INSTITUC!ONAl DE LA UNN ERSIOAO 
TECNOLÓGICA DE TABASCO ¡Excelencia académico, 

innovación con sentido social! 

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019, DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ 
DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD 

TECNOLÓGICA DE TABASCO 

FUNDAMENTO LEGAL 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 3, y 43 fracciones 1, 111 , XII , XIV, XV. 
XXI y XXXIX de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Tabasco, 29 fracción 
VIII del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública, así como el14 fracción 
IX Y 20 del Reglamento Interior de la Universidad Tecnológica de Tabasco concatenado 
con lo establecido por el numeral 32 de las Disposiciones y el Manual Administrativo de 
Aplicación General en materia de Control Interno del Estado de Tabasco. 

Que contar con un Sistema de Control Interno efectivo en las Instituciones de la 
Administración Pública Estatal promueve la consecución de sus metas y objetivos, así como 
una eficiente administración de sus riesgos y su seguimiento a través de un Comité de 
Control y Desempeño Institucional , constituido como un foro colegiado de apoyo en la toma 
de decisiones relacionadas con el seguimiento a las actividades de control implementadas. 
desempeño institucional y control interno propiciando reducir la probabilidad de ocurrencia 
de actos contrarios a la integridad, asegurar el comportamiento ético de los servidores 
públicos, considerar la integración de las tecnologías de información en el control interno y 
consolidar los procesos de rendición de cuentas y de transparencia gubernamental. 

Que en el Periódico Oficial , en el Suplemento 7936 de nuestra entidad, bajo el Acuerdo 
9825 de fecha 26 de Septiembre de 2018 fueron publicados los referentes en materia de 
Control Interno para el Estado, emitiéndose LAS DISPOSICIONES Y EL MANUAL 
ADMINISTRATIVO DE APLICACIÓN GENERAL EN MATERIA DE CONTROL INTERNO 
DEL ESTADO DE TABASCO, cuya observancia es obligatoria para todas las Dependencias 
y Entidades de la Administración Pública Estatal . 

La constitución del Comité de Control y Desempeño Institucional de la Universidad ~ 
Tecnológica de Tabasco tiene por objeto normar la implementación, actualización, ~ 
supervisión, seguimiento, control y vigilancia del Sistema de Control Interno Institucional 
que deberá observar la Universidad Tecnológica de Tabasco a fin de contribuir al 
cumplimiento oportuno de metas y objetivos institu~ionales con enfoque a resultados, así ~ 
como a la mejora de los programas presupuestanos, prevenir los riesgos que puedan ~' 

afectar el logro de éstos, y agregar valor a la gestión institucional. ~·~ • 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019 
CONSTITUCIÓN Da COiv11TÉ DE CONTROL Y 

DESEMPEÑO lt~ST ITUC!ONAL DE LA UNIVERSIDA.D 
TECNOLÓGiCA De TABASCO ¡Excelencia ocod~mico, 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de Asistencia , Declaración de Quórum Legal e Inicio de Sesión. 
2.- Aprobación del Orden del Día. 
3.- Constitución del Comité de Control y Desempeño Institucional. 
4.- Objetivos del Comité de Control y Desempeño Institucional. 
5.- Calendario de Sesiones, Tipo de Sesiones y Periodicidad. 
6.- Designación del Enlace del Comité de Control y Desempeño Institucional. 
7.- Cierre del Acta . 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

innovación e entido socio/! 

1.- Lista de Asistencia, Declaración de Quórum Legal e Inicio de Sesión.- El Dr. Lenin 
Martínez Pérez. declaró que conforme al pase de lista se encontraron presentes todos los 
convocados a la sesión, ·por l.o que se declaró Quórum Legal y se dio inicio a los trabajos. 

2.- Aprobación del Orden del Día.- Los presentes aprobaron el Orden del Día presentado 
para esta Primera Sesión Ordinaria 2019. 

3.- Constitución del Comité de Control y Desempeño Institucional.- Acto seguido, se 
procede a la: 

Constitución del Comité de Control de la Universidad Tecnológica de Tabasco 

Siendo las 12:00 horas, del día 06 de Mayo del año 2019, en las oficinas de la Universidad ' 
Tecnológica de Tabasco específicamente en la sala de Juntas de Rectoría , de esta CJ--
Universidad ubicada en Carretera Villahermosa-Teapa, kilómetro 14.6 s/n, Parrilla 11 , 
Centro, Tabasco; se reunieron los servidores públicos que suscriben el presente ........._¡ 
documento, con la finalidad de formar el Comité de Control y Desempeño Institucional ';.?> ~ 
(COCODI) de la Universidad Tecnológica de Tabasco de la siguiente manera: 

Es encabezado por su Titular y el Titular del Órgano Interno de Control, el cual se 

integrará con los siguientes miembros propietarios y sup~es que tend= y ~ ~~ 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019 
CONSTITUCIÓN oa COMITE DE CONTROL Y 

DESEMPEÑO INSTITUCION.AL DE LA UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE TABASCO ¡&c~l~ncio o¿odi!míca; 

innovación con si ,;tido s'o~/ol! ' 

COMITÉ DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAL 

CARGO PROPIETARIO SUPLENTE* 
(*Nivel Jerárquico Inferior) 

l. PRESIDENTE: Dr. Lenin Martínez Pérez Dr. Ricardo Maglioni Montalvo ~( Rector de la UTI AB Director de Administración y Finanzas 
_,!· 
~· 

1 ~~j ' 

11. VOCAL Lic. Héctor Vera García 
Dr. José Armando Flores Sánchez EJECUTIVO: Encargado del Área de Responsabilidades d~ 1 ·> 

Titular del órgano Interno de Control Órgano Interno de Control 

111. VOCALES: \ ~ ' 
C.P.C. ·María de los Ángeles Carrillo Lic. Rosalinda Sánchez Cruz \ 

VOCAL1 González Subdirectora de Apoyo Ejecutivo del Órgano 

~ Titular del Órgano Interno de Control de la Interno de Control de la Secretaria de 

Secretaria de Educación Educación 

Lic. Brigitte Florence Zamudio Lic. José Gilberto Torres Torres VOCAL2 
Chimal Jefe del Departamento de Desarrollo y ¡~ Dirección de Planeación y Evaluación Evaluación Institucional 

VOCAL 3 Lic. Carolina Belén Camargo Ruiz Lic. Mayra Edith Merchant de la Cruz :i 
Abogado General Titular de la Unidad de Transparencia . .;:,7J 

~~ VO.CAL4 lng. Jorge Luis Hernández Vicencio lng. Gregorio Romero Hemández /¡ 
Dirección de Informática Jefe de Departamento de Sistemas 

NOTA. - De conformidad con el numeral 34 de las Disposiciones y el Manual Administrativo 
de Aplicación General en materia de Control Interno del Estado de Tabasco, se anexan a 
la presente Acta los oficios de designación de cada uno de los servidores públicos que 
fungirán como suplentes para cumplimentar el acto protocolario de Constitución del Comité 
de Control y Desempeño Institucional. 

4.- Objetivos del Comité de Control y Desempeño Institucional. - Debidamente 
constituido el presente Comité, y con fundamento en el numeral 31 de las Disposiciones y 
el Manual Administrativo de Aplicación General en materia de Control Interno del Estado de 
Tabasco, se procede a dar a conocer los: 

Objetivos del Comité de Control y Desempeño Institucional 

l. Contribuir al cumplimiento o_portuno de metas y objetivos institucionales con enfoque a 
resultados, así como a la mejora de los programas P, esupuestarios; 

Carretera Vhsa. - Tea pa · 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019 
CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTROL Y 

DESEMPEJ~O INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIOA.D 
TECNOLÓGIC.>\ DE TABASCO ¡Excelencia acacl~mlca,.' 

Innovación con s•mlido soclo/1 

11 . Contribuir a la administración de riesgos institucionales con el análisis y seguimiento 
de las estrategias y acciones de control determinadas en el PTAR, dando prioridad a 
los riesgos de atención inmediata y de corrupción ; 

111. Analizar las variaciones relevantes, principalmente las negativas, que se presenten en 
los resultados operativos, financieros, presupuestarios y administrativos y, cuando 
proceda, proponer acuerdos con medidas Gorrectivas para subsanarlas, privilegiando 
el establecimiento y la atención de acuerdos para la prevención o mitigación de 
situaciones críticas; 

IV. Identificar y analizar los riesgos y las acciones preventivas en la ejecución de los 
programas. presupuesto y procesos institucionales que puedan afectar el cumplimiento 
de metas y objetivos; 

V. Impulsar el establecimiento y actualización del Sistema de Control Interno Institucional 
(SCII), con el seguimiento permanente a la implementación de sus componentes, 
principios y elementos de control, así como a las acciones de mejora comprometidas 
en el Programa de Trabajo de Control Interno (PTCI) y acciones de control del 
Programa de Trabajo de Administración de Riesgos (PTAR); 

VI. Impulsar la aplicación de medidas preventivas para evita r materialización de riesgos y 
la recurrencia de observaciones de órganos fiscalizadores, atendiendo la causa raíz de 
las mismas; 

VIl. Revisar el cumplimiento de programas de la Institución; y 

VIII. Agregar valor a la gestión institucional , cóntribuyendo a la atención y solución de temas 
relevantes, con la aprobación de acuerdos que se traduzcan en compromisos de 
solución a los asuntos que se presenten. 

5.- Calendario de Sesiones, Tipo de Sesiones y Periodicidad.- Una vez desahogado el 
punto anterior, se presenta lo relativo al Calendario de Sesiones, Tipo y Periodicidad de las 
mismas, quedando como sigue: 

Calendario de Sesiones, Tipo de Sesiones y Periodicidad 

El Comité celebrará cuatro sesiones al año de manera ordinaria y en forma 
extraordinaria las veces que sea necesario, dependiendo de la importancia, urgencia o 
falta de atención de asuntos específicos relativos al desempeño institucional, debiendo X ~ 
celebrarse preferentemente al inicio de la jornada laboral, con objeto de no interrumpir la . 
continuidad de las labores. . Y 
Las sesiones ordinarias deberán celebrarse dentro del trimestre posterior al que se 
reporta, procurando se lleven a cabo durante el mes inmediato posterior a la conclusión de 

la toma de dec1s1ones. 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARJA 2019 
CONSTITUCIÓN Da COMITÉ DE CONTROL Y 

DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE TABASCO ¡Excelencia acad~mlca; .. 

innovación con sentido socloll 

6.· Designación del Enlace del Comité de Control y Desempeño Institucional.· 
Habiéndose constituido el Comité de Control y Desempeño Institucional de la Universidad 
Tecnológica de Tabasco y en concordancia con lo establecido en el numeral 9, fracción VI 
de las Disposiciones y el Manual Administrativo de Aplicación General en materia de Control 
Interno del Estado de Tabasco se procede a la designación del servidor público que fungirá 
como Enlace del multicitado Comité. a quien corresponde ser el canal de comunicación e 
interacción entre el Coordinador de Control Interno y las unidades administrativas de la 
Institución, siendo designado en este acto, como Enlace del Comité de Control y 
Desempeño Institucional a: 

7.· Cierre del Acta. ·Leído el contenido de la presente acta de constitución del Comité de 
Control y Desempeño Institucional (COCODI) de la Universidad Tecnológica de Tabasco 
se dio por concluida la presente sesión siendo las 13:00 horas del día en que se actúa, 
firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, con la finalidad de dotarla de 
plena validez y existencia . . 

COMITÉ DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD 
TECNOLOGICA DE T ABASC0 

Nombre 

Dr. Lenin Martínez Pérez 
PRESIDENTE 

Dr. José Armando Flores Sánchez 
VOCAL EJECUTIVO 

Firma 

' .. 

SEP -~ 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019 
CONST!TUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTROL Y 

DESEMPB~O INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE TABASCO 

VOCALES 

Nombre 

C.P.C. María de los Ángeles Carrillo 
González 
VOCAL1 

Lic. Carolina Belén Camargo Ruiz 
VOCAL2 

Briggite Florence Zamudio Chimal 
VOCAL3 

lng. Jorge Luis Hernández Vicencio 
VOCAL4 

Nombre 

Dr. Ricardo Maglioni Montalvo 
PRESIDENTE SUPLENTE 

Lic. Héctor Vera García 
VOCAL EJECUTIVO SUPLENTE 

Lic. Rosalinda Sánchez Cruz 
VOCAL 1 SUPLENTE 

.:~ 

SUPLENTES 

:.~'>~ ~ TA BASCéf 
\1 

¡Ex<elencla'académica, ~ 
innovación con sentido social! ' 
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-- PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2019 
CONSTITUCIÓN DEL COMITE DE CONTROL Y 

DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD 
TEOmLÓGICA DE TABASCO 

·uc. Mayra Edith Merchant de la Cruz 
VOCAL 2 SUPLENTE 

Lic. José Gilberto Torres Torres 
VOCAL 3 SUPLENTE 

lng. Gregorio Romero Hernández 
VOCAL 4 SUPLENTE 
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ANEXOS DEL ACTA 

DE CONSTITUCIÓN 

DEL COMITÉ 

DE CONTROL Y 

DESEMPEÑO . 

INSTI C ONAL 

"COC DI", 

DE ·LA U VERSIDAD 

TEC OLOGICA DE 

TAB . ~- CO. · 



.. 
~ ..... DR. RICARDO MA~LlONl MONTALV.O 

P res ·e n te "·,::.""' . 

1 

En calidad de Rector .de la Universidad Tecnológica de Tatiasco, con fundamento 
en el artítulo 13, fracción XIII del Acuerdo por el que se Crea la u' iversidad Tecnológica 
de Tabasco, publicado en el Suplem~nto del Periódico Oficial de Estado', número 5604 
de fecha 22 de mayo de' 1996 y del artículo 14, fracciones III XIV del Reglamento 
Interior de la Univer,sldad Tecnológica de Tabasco, tengo. a bien .nformarle qu.e ha sido 
designado para desempeñar el cargo de: 

, 1 
DIRECTOR DE·ADMINISTRACION Y FINArAS 

¡ 

Ante tal responsabilidad, la exhorto a conducirse con e~ciencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciprina y la lealtad a la Institucipn sean los principios. 
f\.Jndamentales que normen su conoucta, procurando en todo? sus actos cuidar la 
imag.en y prestigio de nuestra Casa de Estudios. ' 

! 
1 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el día siete de rharzo del año dos mil 
diecinueve. · 1 

DR:. LE . IN MARTÍNEZ PÉREZ 
RECfOR RECTORIA 

C.t:p .• Mtro, Guillermo Narváez Osorio;. Secretario CJe Educación, 
Archivo. 

1 

1 
l 

1 

! 
r 

l 

. ,~~ 
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Dr. Lenin Martínez Pérez 

EDUCACIÓN 
SECRETJ\RÍA DE I:.DUCACIÓN 

Villahermosa, Tabasco a 29 de marzo de 2019 

Oficio No. SE/000921/2019 

Asunto: Se designa Representante ante el 
COCODI-UTT AB 

Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco 
P r es ente: 

En atención a su ofició UTIAB/RECi-H)S/19 de fecha 22 de marzo de 2019 y con fundamento en 
el numeral32, fraccioñ 111, inciso b1 pel Acuerdo dé. las Disposiciones y el Manual Administrativo 
de Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, publicado en el 
periódi.co~ óficial el26 de septiembre de 2018, hago-de.su conocimiento que he designado a la 

' 1 • • 

C.P~c. ·María· de los Angeles 'Ciurillo Gorízález Titular del Órgano Interno de Control como 
Representante de ·¡a Secretaría de EducaCión y por ende Primer Vocal del Comité de c·ontrol 
Interno y Desempeño lnstitudo~al {COCODI) de la Universidad Tecnológica de Tabasco, así 
mismo la Lic. Rosalinda Sánchez Cruz como encargada de la Subdirección de Apoyo Ejecutivo 

del Órgano Interno de Control en calidad de vocal suplente . 

. · Sin. otro particulac.le reitero.mi consideración .atenta y distinguida. .. ... . 

... 

C.c.p. C.P .C. Maria de los Angeles Camilo González, Titular del Organo Interno de ControL SETAB 
Lic. Rosalinda Sánchez Cruz. Eneargada de la Subdirección de Apoyo Ejecutivo del OIC-SETAB 

Archivo 

Mú r vnr- .!~l ' j s;:~ .:::~ .. ~.·-:. '. a. ~~()' !o !l't€.nC2'~ :. '-:"'; . ·. ~l - y :.ac·.1:. : :_:.) I~UUI.~~ ) , iHj{\:JC V i!. i.-.t f i!; J,(j¡;) :;-;,1 'Ti!.llb.~·~<!.· , 1111_:{. 
·~>;· ~ ~ ~o :;· t a?~ l ·~ :if< ·..: : \•C it.l ·1 ~ 



Dr. José Armando Flores Sánchez· 
Titular del Órgano Interno de Control 
PRESENTE 

Villahermosa, Tabasco a 31 de mayo 2019. 

Por medio de la presente, me permito informarle que en virtud de lo establecido 

por el numeral 32 del Acuerdo por el que emiten las Disposiciones y el Manual de 

Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, al respecto 

me permito informarle que deberá designar a quien fungirá como su suplente en las 

sesiones ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control y Desempeño 

1 nstitucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y distinguida. 

ATENTAMENTE. 

c.c.p. Archivo 



Villahermosa, Tabasco. 31 de mayo de 2019. 

Dr. Lenin Martínez Pérez 
Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco. 
PRESENTE 

Oficio UTTAB/CI/015/2019 

Por medio de la presente, y en atención a su escrito de fecha 31 de 
mayo del presente año, en el cual me solicita designar a un suplente en las 
sesiones ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control y 
Desempeño Institucional "COCODI" de esta Universidad, hago de su 
conocimiento que he nombrado al Lic. Héctor Vera García para que funja 
como mi suplente en las sesiones ordinarias que se desarrollaran como parte 
del Comité de Control y Desempeño Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y 
distinguida. 

ATENTAMENTE. 

Dr. José Arma ao Flores Sánchez 
Contralor Interno 

C .c.p . Archivo 

bt:P 

CONTRALOR1A 
INTERNA 
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¡Exc~/encki acad~ff]lca,

innovaclón con sintido SC?Cial! 

Villahermosa, Tabasco. 31 de mayo de 2019. 

Lic. Héctor Vera Gracia 
PRESENTE. 

Oficio UTTAB/CI/014/2019 

Por medio de la presente y con fundamento en lo establecido en el 
numeral 34 del Acuerdo por el que se Emiten las Disposiciones y el Manual 
Administrativo de Aplicación General en Materia de Control lnt.erno del 
Estado de Tabasco, al respecto me permito nombrarlo para que funja como 
mi suplente en calidad de Vocal Ejecutivo ante las diversas sesiones dentro 
del Comité de Control y Desempeño Institucional de esta Universidad 
Tecnológica. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mis consideraciones. 

ATENTAMENTE 

Dr. José Armando Flores Sánchez 
Contralor interno 

C .c.p. Archivo 

CONTRALORIA 
INTERNA 
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Villahermos~ Tabasco; 16 de febrero de 2019. 

C. José Ar.m:w.do Flores S:in.chez 
Presente. 

Por acuerdo del C. Gobernador Constitucional del Estado de Tabasco. 

Lic. Adán Augusto.López Hemández y 'con fundamento en los artículos 20 de la 

Ley G~neral de Responsabilidades.Administrativas. 14 fracción XV y 43 fracción 

X de. l~ L~x,Q-rgánica del Poder Éjecutivo del Estado de Tabasco, comunico a Usted 

qü{.h~·· . .-s·~~~·~jesignad~· ·c~mo .Tit~ar ~el Órgano Interno de Control de la 

up.Íi~~i4~~: ':fecnológica de Tabasco, a partir de la presente fecha, cargo que ';_ .... : ·· ..... :;:..;.._~ -... ··¡ 

debd~f: "=d,és:¿rfi:peñar con las facultades y obligaciones que la Ley y demás 

ordenamientos legales le señalen. 

. PODER Er!:.CUTIVO 
DEI. ~T.;DO LS TABASCi.J 

~F.l::.. t1E LA FUNClON PriBL · 

L.C.P. Jaime Antonio Farías Mora 
Secretario de la Función Pública 

COPIA 
CERT~FIGADA 

Pro1on~ci6n d~ Pa.x~ Tab;l.SCc No. 150.:.:. T~1b~r.:cc~ .20í}~; .. './iH~he~c.~. ~~seo. ~1D< 
T.i ·-52. {OC:..) ) ·:> 10 ,r; so 



Villahermosa, Tabasco a 31 de mayo 2019. 

Lic. Brigitte Florence Zamudio Chimal 
Encargada de la Dirección de Evaluación y Planeación 
PRESENTE 

Por medio de la presente, me permito informarle qué en virtud de lo establecido 

por el numeral 32 del Acuerdo por el que emiten las Disposiciones y el Manual de 

Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, al respecto 

me permito informarle que deberá designar a quien fungirá como su suplente en las 

sesiones ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control y Desempeño 

Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y distinguida. 

ATENTAMENTE. 

c.c.p. Archivo 
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LE. BRIGITTE FLORENCE ZAMUDIO CHIMAL 
Presente 

En mi calidad de Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con 
fundamento en el artículo 17, fracción VII del Acuerdo por el que se Crea la Universidad 
Tecnológica de Tabasco, publicado en el Suplemento del Periódico Oficial del Estado, 
número 5604 de fecha 22 de mayo de 1996, tengo a bien informarle que ha sido 
designada para desempeñar el cargo de: 

ENCARGADA DE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN 

Ante tal responsabilidad, le exhorto a conducirse con eficiencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciplina y la lealtad a la Institución sean los principios 
fundamentales que normen su conducta, procurando en todos sus actos cuidar la 
imagen y prestigio de nuestra Casa de Estudios. 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el veintidós de febrero del año dos mil 
diecinueve. 

DR. LEÑIN MARTÍN~Z PÉREZ 
/ 

RECTOR 
RECTORIA 

C.c.p. Mtro. Guillermo Narváez Osorlo, Secretario de Educación. 
Archivo. 
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Dr. Lenin Martínez Pérez 

Junio 3, 2019 
Memo: UTTAB/PLAEV A/023/19 

Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco 
PRESENTE 

Por medio de la presente, y en atención a su oficio número 
UTIAB/REC/017/19 de fecha 31 de mayo del presente año en el cual me 
solicita designar a un suplente en las sesiones ordinarias a celebrarse como 
parte del Comité de Control Institucional "COCODI" de esta Universidad, 
hago de su conocimiento que he nombrado al Lic. José Gilberto Torres Torres 
para que funja como mi suplente en las sesiones ordinarias que se 
desarrollaran como parte del Comité de Control y Desempeño Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y 
distinguida. 

Lic. rig1 Florence Zamudio Chimal 
Dirección de Evaluación y Planeación 

c .c .p. Archivo 

Carretera Vhsa. -Teapa 
Km. 14.6 s/n Parri~J,.-).hf:· 

C.P. 86288, Centro~Tabá·s.co.:·;<t·?. 
Tel. 01 (993) 3 ss 22 22 l.~o.,yw:afiiP.1~&.~f~ 
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Lic. José Gilberto Torres Torres 
PRESENTE 

Junio 3, 2019 
Memo: UTTAB/PLAEVA/022/19 

Por medio de la presente y con .fundamento en lo ·establecido en el 
numeral 34 del acuerdo que emiten las Disposiciones y el Manual 
Administrativo de Aplicación General en Materia de .Control Interno del 
Estado de Tabasco, al respecto me permito nombrarlo para que funja como 
mi suplente en calidad de Segundo Vocal ante las diversas sesiones dentro 
del Comité de Control y Desempeño Institucional de esta Universidad 
Tecnológica. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mis consideraciones. 

Lic. 1 e Florence Zamudio Chimal 
Dirección de Evaluación· y Planeación 

c .c .p. Archivo 

Carretera Vhsa.-Teapa 
Km. 14.6 s/n ParrillaJI~ ,; .. 

~¡-.... ~·~~-;;"-....... 

C.P. 86288, CentroJal::iasco: . .:;:-::, 
Te l. 01 (993) 3 ss 22 22 1 ~·utl~~~'ifa:f~it"~ 
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DR. JOSÉ GILBERTO TORRES TORRES 
Presente 

En calidad de Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, · con 
fundamento en el artículo .13, fracción -XIII del Acuerdo por el que se Crea la 
Universidad TecnolÓgica de· Tabasco, .publicado eA. el Suplemento del Periódico 
Oficial del EstadÓ, núm·ero ·5604 de fecha 22 de mayo de 1996 y del artículo 14, 
fracciones IIl y XIV del Reglamento Interior de la Universidad Tecnológica de 
Tabasco, tengo a bien informarle que ha sido designado para desempeñar el cargo 
de: 

JEFE DEL DEPARTAMEN·TO DE DESARROLLO Y, EVALUACIÓN 
INSTITUCIONAL 

Ante tál responsabilidad, la exhorto a conducirse con eficiencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciplina y la lealtad a la Institución sean los principios 
fundamentales ·que normen su conducta, procurando en todos sus actos cuidar la 
imagen y preStigio: de nuestra Casa de Estudios. 

Dado en "'a·Villa Párrilla,. Centro, Tabasco, el ·día · drecinueve de junio del año 
dos mil diecinueve. ,·. -·<:=t;.~--~ :··· .. ~,, ... _,':(0"\ 

:~~=!~ ... . ··:,;-

. ·:· ·{'t2 RI~)~ 

DR. IN MARliiNEZ PÉREZ 
RECTOR 

C.c.p.- Mtro. Guillenno Narváez Osorio, Secretario de Educación. 
Archivo. 

TABASCO 
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Lic. Carolina Belén Camargo Ruíz 
Abogado General 
P RE S E N T.E 

Villahermosa, Tabasco a 31 de mayo 2019. 

Por medio·de la presente, me permito informarle q.ue en virtud de lo establecido 

por el nu1:11eral 32 del Acuerdo por el que. emiten las Disposiciones y el Manual de 

Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, al respecto 

me permito informarle que deberá designar a quien fungirá como su suplente en las 

.sesiones ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control y Desempeño 

1 nstitu cíonal . 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración. atenta y distinguida. 

ATENTAMENTE. 

c.c.p. Archivo 

TABASCO 

Carretera Vhsa.-Teapa Km. 
14.6 s/n Fracc. Parrilla 

C.P. 86288 Parrilla, Centro 
Tel. 01 (993) 3 58 22 ~
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"2018, Año del VCenrenario del encuentro de dos mundos en Tabasco" 

LIC. CAROLINA BELEN CAMARGO RUIZ 
Presente 

iFormaclón 
Innovadora! 

En calidad de -Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con fundamento 
en el artículo 13, fracción XIII del Acuerdo por el que se Crea la Universidad Tecnológica 
de Tabasco, publicado en el Suplemento del Periódico Oficial del Estado, número 5604 
de fecha 22 de mayo de 1996 y del artículo 14, fracciones III y XIV del Reglamento 
Interior de la Universidad Tecnológica de Tabasco, tengo a bien informarle que ha sido 
designada para desempeñar el .. cargo ·de: 

ABOGADO GENERAL 

., • . ·"t • • 

Ante tal-.. r~ponsabili"Gad, la exho~o · ... ~. cq-ndl:IC.irse ~on·"'~ftclenci~f.: dedi~ción Y 
calidad en s:Utra.bajo· y' que· la disciplina .Y. la ·lealtad· a,'la: lFlS~tUCÍQJ;hSéah~-los. p_r"incipios 
fundamentales que normen su <::0nducta, precurande en tedós .. süs actos~ c~iaar la 
imagen y prestigio de nuestra Casa de Estudios. · .. 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el día seis de junio ·.qel año .dos mil 
dieciocho. ~-· 

/?;.- d----~ 
FERNANDO CALZADA FALCÓN 

RECTORIA 
RECfOR "" 

C.c.p.· Mtro. Ángel Solís Carballo, Secretario de Educación· Para su conocimiento.- Presente 
Archivo. 

Carretera Vhsa.-Tea pa Km. 14.6 s/n Fracc. Parrilla 11 
C.P. 86288 Parrilla, Centro, Tabasco 

Tel. 01 (993) 3 58 22 22 1 www.uttab.edu.m> 



;Excelencia académica, 
innovación con•~ntido.soclol! < 

Mayo 31 , 2019 
Memo/UTTAB/ ABG/042/19 

Dr. Lenin Martínez Pérez 
Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco 
Presente 

Por medio de la presente, y en atención a su oficio de fecha 31 de mayo del 
presente año, en el cual me solicita designar a un suplente en las sesiones 
ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control Institucional "COCODI" 
de esta Universidad, hago de su conocimiento que he nombrado a la Lic. Mayra 
Edith Merchant de la Cruz, Titular de la Unidad de Transparencia para que funja 
como mi suplente en las sesiones ordinarias que se desarrollarán como parte del 

Comité de Control y Desempeño Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y distinguida. 

C.c.p. Archivo 

ABOGADO 
GENERAL 

Carretera Vhsa.- Teapa 
Km. 14.6 S/!1 Parrilla 11 

C.P. 86288, Centro,.Tabasco. 
Tel. 01 (993) 3 ss 22 22 j ~ww.~tt~b.edu;mx 
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¡Exce/encfa acodémicQ. 

innovación con sentido social! 

Lic. Mayra Edith Merchant de la Cruz 
Titular de la Unidad de Transparencia 
Presente 

Mayo 31, 2019 
Memo/UTTAB/ABG/041/19 

Por medio de la presente y con fundamento en lo establecido en el numeral 
34 del acuerdo que emiten las Disposiciones y el Manual Administrativo de 
Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, me 
permito nombrarla para que funja como mi suplente en calidad de Tercer Vocal ante 
las diversas sesiones ~entro del Comité de Control y Desempeño Institucional de 
esta Universidad Tecnológica. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mis consideraciones. 

C.c.p. Archivo 

ABOGADO 
GENERAL 

~ UNJVE.~.!) TECtiOlOOICA OE TABASCO 
~RECIBI D O 
~ 
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! R~TABASCO 
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SEP 
Carretera Vhsa. · Teapa 

Km. 14.6 s/n Parrilla 11 
C.P. 86288, Centro, Tabasco. 

~ . ·.,. Tel. 01 (993) 3 58 22 221 www.uttaf?.edu.mx 
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LIC. MAYRA EDITH MERCHANT DE LA CRUZ 
Presente 

En calidad de Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con 
fundamento en el artículo 13, fracción XIII del Acuerdo por el que se Crea la 
Universidad Tecnológica de Tabasco, publicado en. el Suplemento del Periódico 
Oficial del Estado, número 5604 de fecha 22 de mayo de 1996 y del artículo 14, 
fracciones III y XN del Reglamento Interior de la · Universidad Tecnológica de 
Tabasco, tengo a bien informarle que ha sido designada para desempeñar el cargo 
de: 

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

Ante tal responsabilidad, la exhorto a.conduci.rse con eficiencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciplina y la lealtad a· la Institución sean los principios 
fundamentales que normen su conducta, procurando en toElos sus actos cui.dar la 
imagen y prestigio de nuestra Casa de Estudios. 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el día diecinueve de junio del año 
dos mil diecinueve. 

\ 

DR. NIN MART! Z PÉREZ 
RECTOR 

C.c.p.- Mtro. Guillermo Narváez Osario, Secretario de Educadón. 
Archivo. · 

____________________________________ .. ___ - -



Lic. Jorge Luis Hernándei Vicencio 
Dirección de Informática 
PRESENTE 

Villahermosa, Tabasco a 31 de mayo 2019. 

Por medio de la presente, me permito informarle que en virtud de lo establecido 

por el numeral 32 del Acuerdo por el que emiten las Disposiciones y el Manual de 

Aplicación General en Materia de Control Interno del Estado de Tabasco, al respecto 

me permito informarle que deberá designar a quien fungirá como su suplente en las 

sesiones ordinarias a celebrarse como parte del Comité de Control y Desempeño 

Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y consideración atenta y. distinguida. 

ATENTAMENTE. 

RECTCRIA 

c.c.p. Archivo 

TABASCO 



LIC. JORGE LUIS HERNÁNDEZ VICENCIO 
Presente 

En calidad de Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con 
fundamento en el artículo 13, fracción XIII del Acuerdo por el que se Crea la 
Universidad Tecnológica de Tabasco, publicado en el Suplemento del Periódico 
Oficial del Estado, número 5604 de fecha 22 de mayo de 1996 y del artículo 14, 
fracciones III y XIV del Reglamento Interior de la Universidad Tecnológica de 
Tabasco, tengo a bien informarle que ha sido designado para desempeñar el cargo 

'-
de: 

DIRECTOR DE INFORMÁTICA 

Ante tal responsabilidad, la exhorto a conducirse con eficiencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciplina y la lealtad a la Institución sean los principios 
fundamentales que normen su conducta, procurando en todos sus actos cuidar la 
imagen y prestigio de nuestra Casa de Estudios. 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el día diecinueve de junio del año 
dos mil diecinueve. 

DR. tUN MARTÍ 
RECTOR 

.. 

C.c.p.- Mtro. Guillermo Narváez Osorio, Secretario de Educaóón. 
Archivo. 
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,·Exc~l~ndo (rccC~rr..'c:., 

innovuc.'on tOII.>.:I{ti-Jo. M>ci.;i• 

Villahermosa. Tabasc o. 31 de mayo de 2019. 

Dr. lenin Martínez Pérez 
Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco. 
PRESE NTE 

Por medio de lo presente, y en a tenc ión a su onc 1o número 
UTT AB/ REC/ 017 / 19 de fecha 31 de mayo del p resente a ño en e l cual me 
solicita d esignar o un suplente en las sesiones ordinarias a celebra rse como 
parte del Comité de Control Institucional "COCODI'' de esta Universidod, 
hcgo de su c onocimiento que he nombrado a l lng. Gregorlo Romero 
Hernández para q ue f~,.;nja com o mi suplente en las sesiones ord inario s que 
se desarro llaran como parte del Comité de C ontrol y Desempeño 
Institucional. 

Sin otro particular, le reitero mis respetos y considera ción atenta y 
distinguida. 

q~ vis Hernández Vicencio 
0\~lÓn de Informático 

c.c.p. A~chívo 
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¡Ex<el~m<ia a<odimica. 
ínnovadórt con s~nrldo lCX/. 

Villahermosa, Tabasco. 31 de mayo de 2019. 

lng. Gregorio Romero Hernández 
PRES E NT E. 

Por medio de la presente y con fundamento en lo establecido en el 
numeml 34 del acuerdo que emiten las Disposiciones y el Manual 
Admini~trativo de Aplicación General en Materia de Control Interno del 
Estado de Tabasco, a l respecto me permito nombrarlo para que funja como 
mi suplente en calidad de Cuarto Vocal ante las diversas sesiones dentro·del 
Comité de Control y Desempeño Institucional de esta Universidad 
Tecnológica. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mis consideraciones. 

c.c.p. Archivo 

.. 3:~{ : TA B.ASCO 
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ING. GREGORIO ROMERO HERNÁNDEZ 
Presente 

En calidad de Rector de la Universidad Tecnológica de Tabasco, con fundamento 
en el artículo 17, fracción VII del Acuerdo por el que se Crea la Universidad Tecnológica 
de Tabasco, publicado en el Suplemento del Periódico Oficial del Estado, número 5604 
de fecha 22 de mayo de 1996, tengo a bien informarle· que ha sido designado para 
desempeñar el cargo de: 

ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO DE SISTEMAS 

Ante tal responsabilidad, lo exhorto a conducirse con eficiencia, dedicación y 
calidad en su trabajo y que la disciplina y la lealtad a la Institución sean los principios 
fundamentales que normen su conducta, procurando en todos sus actos cuidar la 
imagen y prestigio de nuestra Casa de Estudios. 

Dado en la Villa Parrilla, Centro, Tabasco, el treinta y uno de mayo del año dos 
mil diecinueve. 

DR. LEN N MARTÍ)l Z PÉREZ 
RECfOR 

C.c.p. Mtro. Guillermo Narváez Osorio, Secretario de Educación. 
Archivo. 
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